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Vocé sabia que o leite das baleias se parece com leite condensado?

O leite das baleias é bem diferente do dos humanos. E um dos mais gordurosos do reino
animal, podendo ter até 60% de gordura. Ou seja, um litro de leite de baleia tem
aproximadamente 600 mililitros de gordura! O restante é composto por outros nutrientes e um
pouquinho de agua. Isso faz com que tenha consisténcia e coloracdo semelhantes as do leite
condensado. E o sabor? Ah, esse ndo sabemos, mas deve ser delicioso para os filhotes! O fato é
que por ser tdo grosso e gorduroso, ele ndo se dissolve facilmente na agua, o que é muito
importante. [...]

CHC. Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_257.pdf>.
(Fragmento com adaptacao).

Questao 1 — Assinale a passagem que contém um advérbio de intensidade:
() “E um dos mais gordurosos do reino animal [...]"

() “Orestante € composto por outros nutrientes [...]”

() “Ah, esse ndo sabemos, mas deve ser delicioso para os filhotes!”

Questao 2 — Em “O leite das baleias é bem diferente do dos humanos.”, o vocabulo “bem” é:
() substantivo.

() advérbio de modo.

() advérbio de intensidade.

Questao 3 — Sublinhe o advérbio de intensidade a seguir:

“O fato é que por ser tdo grosso e gorduroso [...]”

Questdo 4 — No trecho “[...] ele ndo se dissolve facilmente na agua, o que é muito importante.”,
ha um advérbio de intensidade. Identifique-o:

( ) “néo’.
() “facilmente”.
() “muito”.

Questao 5 — O advérbio identificado acima intensifica o sentido de:
() umverbo.

() um adjetivo.

() um advérbio.
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